

Zásahy hliadok MsP v 6. týždni

V týždni od 4. februára do 10. februára 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1765 udalostí. Medzi nimi bolo aj 222 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni mestskí policajti preverovali 208 nových udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Bolo ich 44.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto okrese však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 109. V štyroch prípadoch hliadky mestskej polície spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku riešili mestskí policajti tri priestupky a majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili v štyroch prípadoch.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 19 ľudí a v jednom prípade hliadka mestskej polície zistila neporiadok okolo kontajnerového stojiska. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlozvyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 5 krát.

Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá použili petržalskí mestskí policajti v 52 prípadoch a najviac priestupkov sa stalo na Krasovského ulici a to 17.

Pri vyrezávaní stĺpov dvoch mužov zadržali mestskí policajti

Dvaja 42 a 37-roční Bratislavčania sa v sobotu predpoludním pustili do rozoberania železných stĺpov v areáli vodného zdroja pri Panónskej ceste. Pri tejto aktivite si ich ale všimla jedna z hliadok mestskej polície. Tá im v ich ďalších „pilčískych“ aktivitách už nedovolila pokračovať a z dôvodov podozrenia zo spáchania trestného činu oboch mužov si na

mieste následne prevzali na doriešenie privolaní príslušníci policajného zboru.